
Учитель мистецтва, керівник
вокального, хореографічного  та
театрального гуртків. Приїхала до

Литви зі стійкої Харківщини

Вірю в майбутнє, у світлі серця,
 Музика вчить нас іти до кінця.
 Нездібних дітей не буває на світі, 
 Якщо їх таланти любов'ю зігріті!

Я — вчитель мистецтва, що прагне відкрити в учнях здатність
мислити поза шаблонами та відчувати світ через образи й звуки,
перетворюючи це сприйняття у власну творчість. Для мене
мистецтво — це інструмент пізнання себе та можливість помічати
красу у буденних речах. Через нього ми вчимося розуміти власні
емоції, формувати позицію та перетворювати звичайні
спостереження на глибокі особисті відкриття.
Моя мета — не просто передати знання, а пробудити творчу
відвагу,емоційну чутливість та естетичний інтелект. Я допомагаю
учням знаходити власну мову самовираження, вчу їх критично
осмислювати культурний простір і бачити красу в розмаїтті ідей.

ОЛЕНА КАЛІБЕРДА



ДОСВІД РОБОТИ
2003-Комунальна установа освіти «Дошкільний навчальний
заклад №410» м.Харкова за посадою: вихователь
2020-Приватний заклад дошкільної освіти «Дитячий
садок Олени Чернявської» Харківської області 
за посадою: музичний керівник
 2023 - Міжнародна українська школа Литви відділення міста
Каунас. 
Загальний педагогічний стаж роботи 21 рік 
Вчитель мистецтва. Керівник гуртків: вокальний гурток,
хореографічний гурток, театральний гурток.

Харківське училище культури (з відзнакою)
1994-1998 Здобула кваліфікацію : освітньо-
кваліфікаційний рівень молодший спеціаліст за
спеціальністю: народна художня творчість. 
Професійна кваліфікація: керівник естрадного
оркестру (ансамблю), організатор культурно-
дозвілевої діяльності.
Харківський державний педагогічний університет ім.
Г.С.Сковороди
1999-2004
Здобула кваліфікацію : освітньо-кваліфікаційний
рівень спеціаліст «Дошкільне виховання».
Професійна кваліфікація: викладач дошкільної
педагогіки і психології, вихователь дітей дошкільного
віку, організатор0методис з дошкільного виховання,
музичний керівник
Бердянський державний педагогічний університет
 2025 (здобувачка І курсу ІІ (магістерського) рівня
вищої освіти)
спеціальність: середня освіта (Мистецтво. Музичне
мистецтво)

Професійне володіння музичним інструментом та створення живого

звукового супроводу навчального процесу.

Постановка співацького голосу, розвиток вокального дихання та

формування культури співу.

Викладання основ хореографії та розвиток координації через ритмічні вправи

й пластику.

Застосування театральних ігрових технік для розкриття акторського

потенціалу та впевненості учнів.
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